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Задание № 1

Оксид бария массой 229,5 г растворили в воде массой 350 г. Вычислите массовую долю вещества в образовавшемся растворе.
Решение

ВаO+ H2O( Вa(OН)2
Находим по формуле количество вещества ( (ВaO) = m / М
( (ВаO) = 229,5/153 =1,5 моль =( Ва(OН2)    
Масса гидроксида бария  m (Ва(OН)2 ) =1,5*171=256,5 г

Масса нового раствора складывается из массы компонентов:

m (ВаO) + m(Н2O )= 229,5 + 350 = 579,5 г
ω = m (Ва(OН2)/ m (p-pa),   ω = (256,5 /579,5) *100% = 44,26 %  
Задание № 2

Какую массу 50%-ного раствора серной кислоты необходимо прибавить к 400 г воды, чтобы получить 15%-ный раствор серной кислоты.
Решение
0,5 = m(Н2SО4)/mp-pa (Н2SО4)   (1)

Массовая доля  кислоты во втором растворе 

0,15 = m(Н2SО4))/(m p-pa (Н2SО4) + 400)   (2)

Выразим из 1 уравнения m (Н2SО4) 
m (Н2SО4)=0,5 m p-pa (Н2SО4)
Обозначим за х –массу 50% раствора серной кислоты
тогда   m(Н2SО4)=0,5 *х и подставим во второе  уравнение
0,15 = 0,5*х/(х+400)

Решая уравнение, получаем х=171,43 г
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